

Nintendo закрыла более 8500 клонов эмулятора Switch Yuzu с помощью одного DMCA

Nintendo удалила более 8500 клонов эмулятора Switch Yuzu с помощью одного уведомления DMCA.

Как сообщает TorrentFreak, на этой неделе компания направила уведомление DMCA на GitHub, в результате чего GitHub удалил 8 535 репозиториев, содержащих версии эмулятора.

В заявлении, опубликованном на странице GitHub, сайт объяснил, что, поскольку Nintendo указала более 100 репозиториев, в которых, по ее утверждению, размещался эмулятор, GitHub применил одинаковые меры ко всем из них.

На скорость и размер удалений, по-видимому, повлияло решение Nintendo подать в суд на Tropic Haze, создателей Yuzu, в феврале.

Nintendo утверждала, что Yuzu "способствует пиратству в колоссальных масштабах", а Tropic Haze всего через несколько недель урегулировала иск, согласившись выплатить 2,4 миллиона долларов в качестве компенсации ущерба.

В рамках решения, вынесенного окружным судом Род-Айленда, на компанию Tropic Haze был наложен постоянный судебный запрет, запрещающий ей предлагать или продавать Yuzu или любой его исходный код в будущем.

Другие пользователи, похоже, взяли на себя труд распространять вариации эмулятора через GitHub, поэтому на этой неделе произошло массовое удаление.